



Spoštovane občanke in spoštovani občani!

Čas je, da tudi župan in občinski svet najmanjše in hkrati najrevnejše občine v Sloveniji povesta svojo plat zgodbe.

»Voda teče vsak dan mimo nas in še dolgo bo tekla.« Resnično smo se izognili temu, da nam mala napaka v branju med vrsticami zakona ni speljala vode v grla in nas vse zapeljala v vode, ki bi pomenile poplavo vseh nas v smislu protizakonitega delovanja.

Resnično si vsi želimo in prizadevamo za oživitev naše doline in ohranitev ter ponovno vzpostavitev delovnih mest. Vendar menimo, da je to treba doseči po poti upoštevanja obojestranskega mnenja, dialoga in dogovora.

Pripravljeni smo sodelovati, poslušati dobronamerne nasvete, vendar ne moremo dopustiti, da bi nas kdo žalil in nas smatral nesposobne. Tako ravnanje je nedopustno.

V sodobni, kulturni družbi to ne vodi v napredek, pač pa v razdor in nazadovanje. In komur je mar za skupni napredek, ta ne bo delal razdora in blatil mnenja drugih.

Naj povemo, da smo na 17. redni seji občinskega sveta dne 06.10.2017, SOGLASNO POTRDILI PISMO O NAMERI, s katerim JASNO IZRAŽAMO PODPORO INVESTITORJU, DRUŽBI PEUSS, D.O.O., za pridobitev koncesije za izvajanje domske oskrbe.

Ne strinjamo pa se z neodplačnim prenosom kakršnega koli deleža Socialno – varstvenega centra Osilnica, d.o.o. (v nadaljevanju: SVC d.o.o.), na prej navedeno družbo.

Občina je za pravno tolmačenje najela odvetnika Vladimirja Bilića iz Odvetniške pisarne Vladimir Bilić d.o.o.. Odvetnik razlaga, da bi podpis predpogodbe, ki opredeljuje neodplačni prenos deleža kakršne koli vrednosti SVC d.o.o. na družbo Peuss, d.o.o., za občino zavezujoč in bi pomenil nezakonito dejanje ter kazensko odgovornost vseh nas.

Tega si zagotovo nihče ne želi in si kaj takega ne smemo privoščiti.

Resnično so potekali pogovori med investitorjem, županom, Društvom Osilniška dolina in odvetnikom Bilićem. Poiskali smo tudi druge razlage, pridobili mnenja priznanih inštitucij ter dolgoletnih županov.

Vse razlage so si bile enotne v tem, da bi bil podpis ponujene predpogodbe nezakonit.

V petek, 20.10.2017, je potekala izredna seja občinskega sveta, na kateri je bil prisoten odvetnik Bilić in predstavniki Društva Osilniška dolina. Odvetnik je ponovno razložil, da bi bil podpis predpogodbe v tej obliki nezakonit, predstavil pa je nekaj drugih zakonitih možnosti, ki bi vodile k

realizaciji pridobitve koncesije za dokončanje doma starejših občanov na Selih.

Sklenili smo, da bo odvetnik Bilić poskušal vzpostaviti kontakt z direktorjem družbe Peuss, d.o.o. in njegovim odvetnikom Hostnikom. V kolikor bodo pripravljene sodelovati, se bo poskušal doseči konsens. Skupno bo pripravljen dokument, ki bo zadostoval za prijavo na javni razpis za koncesijo.

Torej se vsi strinjamo, da se dom dokonča, vendar po zakoniti poti.

Spoštovani, sami presodite, kako boste spremljali nadaljnje dogodke in potek del v dolini.

Naj vam povemo, da potekajo dogovori o oživitvi trgovine in nekdanjega obrata LIV - hidravlika d.o.o..

Da naše navedbe dejansko držijo, potrjujejo dokumenti, ki si jih lahko ogledate na naši spletni strani pod rubriko AKTUALNO 2017 - Dom starejših občanov Osilnica.

Kdor resnično želi pomagati dolini in jo ima rad, ne bo očital, kaj je bilo, kako je bilo, zakaj je bilo, temveč bo enostavno pomagal in rekel: »TAKO BO DOBRO ZA VSE NAS!«

Za boljši jutri s skupnimi močmi in bolj prijaznimi odnosi med prebivalci naše Osilniške doline.

Z vsem spoštovanjem,

Antun Volf, župan

Anamarija Štimec, podžupanja

Mirjana Šercer, svetnica

Anica Rugole, svetnica

Zvonko Žagar, svetnik

Željko Knaus, svetnik

Branko Osvald, svetnik

Metod Marolt, svetnik

